OMAAA A

2yoiq Mnyovorioymv MnyoviK@y

MaOnua:  «MaOnnotikd IB» Oxtdfproc 2013

OVOIUTETIOVUIO.cueeeeeeeeeseeseesesssssosssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss

OEMA 1°. Aivetal 1o cOGTHUO:
y—-2z+3w=1

X=3y+2z+ w=0
X—y —=2z+7w=2
X —4z+10w=2+k

A) Na BpeBodv ot Tipéc tov k yia T1g omoieg to suotnpa givat cuppifacto.
B) No Avoete 10 ovatnua yio k=1.

OEMA 2°. A) Zt0V 310vOGHOTIKO YDPO R* BewpoliLe TOLG LIOYDPOVG TOV:

V. =[(-1,7, -7, 5),(3, 9, -9, 5],
V, =[G, =2, 3, 1), 1, 0,1, 1), (L, =1, 1, —1)].
Noa Bpeite pa aon tov vadywpov V, +V, kot ddotaon tov V, NV, .
B) Aivetau o tetparyevikds mivaxag A tétotoc dote (A+ 1) =0. Na deifere o1t ot

nivokeg Axar A+ 21 eivar avtictpéyipot.

0 3 0
OEMA 3°. Aivetaro mivakag: A=[0 2 0.
0 0 2

A) Na Bpebodv Ta apaKTnploTikd 1066 ToL A Kol pio S10y®VoToinet Tov.
B) Xwpic va vroroyobei o mivakac B =3A° +21 , va Ppebei pia Swrymvomoinet tov.

OEMA 4°. A) Aivovtan ta Stovoopare: a=i—j+2k, b=—i+2k, c=j-1k, 1R
Na vroroyicere ta: (@-b)a, ((@-b)a)-(axb), (a+b)-(axb)«o va mposdiopicere my
T ov A o Ty omoia Ta Stovospota a,b,C sivar cvvenineda.

B) Aivetar to onpeio A(1, 0, -1) karn evbeia (€) 3X—Y =5, X+Z=5. Na Bpedein e&icwon

TOV eMMESOV () TOV d1EPYeTaL amd To A Kot eivan kdbeto oty (¢). Na Bpebel n e&icwon Tov
emumédov (q) mov dépyeTan amd 10 A Kot mePEYEL TNV (€).
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